



**УКРАЇНА**  
**ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ**  
**Двадцять друга сесія VIII скликання**  
**II-засідання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

Від 23 грудня 2022 року № 871  
сmt. Великий Бичків

**Про затвердження Програми**  
**енергоефективності та енергозбереження**  
**Великобичківської територіальної**  
**громади на 2023 рік**

Розглянувши «Програму енергоефективності та енергозбереження Великобичківської селищної територіальної громади на 2023 рік», керуючись ст.26 п.22 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія Великобичківської селищної ради,-

**В И Р І Ш И Л А :**

1.Затвердити «Програму енергоефективності та енергозбереження Великобичківської територіальної громади на 2023 рік» та забезпечити фінансування в сумі – 558,90 тис. гривень.

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту, екології та інфраструктури (Олег ВАЙНАГІЙ).

**Селищний голова**

**Олег БУРСА**

Затверджено:  
рішенням 22-ї сесії  
8-го скликання  
II-засідання  
Великобичківської селищної ради  
від 23.12.2022 року № 871

## Програма енергоефективності та енергозбереження Великобичківської територіальної громади на 2023 рік

### Паспорт програми енергоефективності та енергозбереження Великобичківської селищної територіальної громади на 2023 рік

1	Ініціатор розроблення програми	Великобичківська селищна рада, Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради
2	Розробник програми	Виконком Великобичківської селищної ради
3	Відповідальний виконавець програми	Великобичківської селищної ради, , Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради
4	Термін реалізації програми	2023 рік
5	Перелік джерел фінансування, які беруть участь у виконанні програми	Селищний бюджет
6	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми за кошти селищного бюджету тис. грн	558,90

### *1. Загальні положення*

Програма енергоефективності та енергозбереження на 2023 рік розроблена відповідно до положень Закону України «Про енергозбереження», ст. 8 ЗУ «Про основи національної безпеки», Енергетичної стратегії «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність» та плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату Великобичківської територіальної громади.

В рамках енергетичної стратегії Великобичківська територіальна громада ставить за мету збільшити використання відновлюваних джерел енергії.

Станом на грудень 2022 року на балансі територіальної громади знаходяться 74 бюджетні будівлі.

Загалом витрати на енергоресурси в бюджетній сфері Великобичківської територіальної громади за 11 місяців 2022 року склали 9 921,1 тис. грн. При цьому найбільше використання енергетичних ресурсів в грошовому вимірі було в сфері освіти - 9 086,1 тис. грн., наступними йдуть адмінбудівлі - 837,0 тис. грн.. В розрізі оплата інших енергоносіїв (дрова, вугілля) 4 073,8 тис. грн., електроенергія- 5 849,0 тис. грн.

## **2. Мета та основні завдання Програми**

Основною метою реалізації Програми є забезпечення вимог чинного законодавства, щодо енергозбереження, зменшення затрат на утримання будівель комунальної власності та збільшення енергоефективності комунальних підприємств громади.

Основними завданнями є:

- зменшення затрат на оплату енергоносіїв;
- поліпшення якості надання послуг комунальними підприємствами територіальної громади;
- впровадження сучасних технологій в питаннях енергозбереження.

## **3. Очікувані результати Програми**

Виконання Програми дасть можливість поліпшити якість комунальних послуг і знизить викиди парникових газів. Також кожен з реалізованих проектів Програми призведе до економії енергоресурсу, що призведе до зменшення вартості утримання самої будівлі, та в цілому підвищить енергоефективність та енергонезалежність Великобичківської територіальної громади.

## **4. Фінансування.**

Фінансування проводиться за рахунок коштів селищного бюджету Великобичківської територіальної громади та інших джерел фінансування не заборонених законом в розмірі 558,90 тис. грн

### **ЗАХОДИ**

**до Програми енергоефективності та**

**Енергозбереження Великобичківської територіальної громади на 2023 рік**

<b>№ п/п</b>	<b>Заходи</b>	<b>Виконавці</b>
<b>1</b>	Капітальний ремонт (заміна вікон) Лужанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради
<b>2</b>	Розробка проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт крівлі Стримбівської ЗЗСО	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради

**Секретар ради**

**Валентина БОЖУК**